



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/16-01/ 04
URBROJ: 2100/09-16-01/01
Jagodnjak, 03.05.2016.

**Z A P I S N I K
s 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak**

Sjednica Vijeća održana dana 15.09.2016. godine u vijećnici Općine s početkom u 20,10 sati.

Prisutni vijećnici: Johan Urtajl, Stevan Kovačević, Dalibor Dragojlović, Milan Zuber, Milovan Pandur, Ljubo Suzić, Nikola Bogdan, Radivoj Damjanović, Predrag Tomašević, Janika Kling
Ostali prisutni: Anđelko Balaban, dr. vet. med, načelnik Općine Jagodnjak, Vjekoslav Hudolin, zamjenik načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda, Stevo Mlinarević, zamjenik načelnika, zaposlenici KTD Gmajna: Željko Nedić, Dragan Suzić, Josip Takaro, Nedeljko Đurđić, Mirko Rakas
Predsjedavajući: Johan Urtajl, predsjednik vijeća.
Zapisničar: Jovan Nedić, dipl. iur.

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje 9 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.
Predlaže slijedeći

D n e v n i r e d :

1. Odluke za provedbu projekata predviđenih mjerama ruralnog razvoja (7.4 i 7.2) – Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jagodnjak
2. Odluka o potporama pri osnivanju novih tvrtki na području općine
3. izvješće o radu KTD Gmajna i odluka o pozajmici
4. Izgradnja vodovoda u Bolmanu
5. Odluka o osnivanju JVP Baranja
6. Razno

Poziva prisutne da iznesu prijedloge za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda. Izmjena i dopuna nema te predsjedavajući daje prijedlog dnevnog reda na usvajanje. Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno devet (9) vijećnika te da je predloženi dnevni red jednoglasno usvojen.

Prije prelaska na točke dnevnog reda, poziva prisutne vijećnike da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak, Klasa: 021-01/16-01/01, Urbroj: 2100/09-16-01/01 od 03.05.2016. godine.

Predsjedavajući poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na navedeni zapisnik.

Primjedbi nema i predsjedavajući daje zapisnik na usvajanje, utvrđuje da glasanju prisustvuje devet (9) vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

Odluka o usvajanju Zapisnika sa 16. sjednice Vijeća

Usvaja se Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak, održane 03.05.2016. godine, Klasa: 021-01/16-01/01, Urbroj: 2100/09-16-01/01.

ad 1. – Izmjene i dopune Poslovnika

Prijedlog Izmjena I dopuna Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jagodnjak iznosi pročelnik JUO Jovan Nedić.

Osvrće se na obrazloženje koje je Vijeću uputio Ljubomir Damjanović, direktor Projekti d.o.o. Jagodnjak, vezano je za provedbu projekata predviđenih mjerama ruralnog razvoja 7.4 i 7.2 a tiču se hitnih odluka Vijeća o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine. Odluke vijeća se moraju dostaviti uz prijave za EU.

Da bi se moglo ispuniti navedeno, izrađen je nacrt Izmjena i dopuna Poslovnika Vijeća.

Prvo se izmjenama definira razlog takve – telefonske sjednice, može se ista sazvati na prijedlog načelnika, predsjednik Vijeća zove vijećnike i potrebna je natpolovična većina. Ograničenje je za tačke dnevnog reda gdje je potrebna kvalificirana većina.

Telefonske sjednice nisu definirane propisima i očekujemo reakciju državne uprave, ukoliko ovaj prijedlog bude usvojen.

Načelnik – navodi da je problem u tome što je jedan od kriterija za financiranje i odabir općina koje će proći na natječaju brzina, tko preda prvi projekat. Odluke vijeća možemo tražiti tek pošto se raspiše natječaj, a sada znamo koje ćemo projekte kandidirati, čeka se datum objave natječaja. Bitno je da budemo što brži, čim se objavi natječaj moramo brzo reagirati i stoga je telefonska sjednica naj praktičnija i najbrža i treba se predvidjeti poslovníkom da to bude legalno. Osnovni razlog je dakle da bi prilikom predaje projekata naši projekti imali prednost pri ocjenjivanju.

Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu.

Stevo Mlinarević, zamjenik načelnika – misli da taj prijedlog nije dobar iz više razloga. Jedan je da svi vijećnici žive u krugu od pet kilometara, poziv se može napisati i pozvati članove vijeća. Ni jedan projekat ne traje toliko kratko, a znaju trajati i po par mjeseci. Bitno je da se sazovu vijećnici a ne da telefonska sjednica prijeđe u naviku i da se vijećnici samo čuju telefonom. Zašto onda služi vijeće? Svi projekti su višemilionski i trebaju se pogledati te reći što tko misli.

Načelnik navodi da su svi projekti razmatrani prilikom usvajanja proračuna, o njima se raspravljalo na sjednicama i vijećnici, bar oni koji su prisustvovali, upoznati su sa navedenim projektima. Ti projekti su u našoj Strategiji, naša Strategija je usvojena na ovom vijeću, u izradi je bilo niz sastanaka na koje su svi pozivani a odaziv je bio slab. Navodi da je jasno na koje se projekte prijedlog odnosi, svi koji su htjeli biti upoznati s tim projektima su trebali biti upoznati. Predlaže da se prijedlog usvoji, jer brzina je bitna. U podnošenju zahtjeva po raspisanim natječajima moramo biti među prvih 5-10%, svaki dan je bitan.

Stevo Mlinarević smatra da bi vijećnici ipak trebali doći i upoznati se s tim prijedlozima, ovaj prijedlog je samo nastavak nerada vijeća.

Predsjedavajući navodi da se vijećnici zbog poljskih radova u jesen teško odazivaju pozivima na sjednicu vijeća, primjer je prošli četvrtak kad se vijećnici nisu odazvali na sastanak vijeća u potrebnom broju.

Stevo Mlinarević smatra da bi se vijećnici trebali svakako odazvati na poziv, prihvatili su se toga i trebali bi dolaziti.

Vijećnik Predrag Tomašević pita zašto prilikom telefonske sjednice nisu pozvani svi vijećnici, zašto nisu bili obaviješteni svi vijećnici o problemima, navodi da je to loš primjer rada i da njega nitko nije obavijestio o problemima u radu KTD Gmajna.

Predsjedavajući navodi da su svi vijećnici zvani u vezi problema sa radom KTD Gmajna, kako se nije javio odmah, nije bio ni upoznat s problematikom odmah, već kad se sam javio.

Predsjedavajući i vijećnik raspravljaju o tome da li je vijećnik pozvan ili ne te prisutni raspravljaju i dalje o tome da li treba ubuduće održavati telefonske sjednice ili ne.

Dalje Stevo Mlinarević navodi da nije znao za probleme u radu KTD Gmajna i da je kao zamjenika načelnika trebao to znati. O tom pitanju raspravlja se s načelnikom koji navodi da zamjenik može obavljati poslove koje mu načelnik povjeri.

Navedeni nastavljaju s raspravom što radi zamjenik načelnika te da li je isti upoznat u cijelosti s problematikom u Općini. Slažu se po pitanju da bi trebalo pomoći u radu KTD Gmajne.

Vijećnik Dalibor Dragojlović smatra da je bolje da se obave telefonski pozivi ali da se isti taj dan, isto veče, nađu vijećnici i skupe kvorum. Slaže se s načelnikom da su vijećnici upoznati s projektima, tko je došao. Smatra ipak da je bolje da se vijećnici vide i odglasaju. Vijećnici bi se trebali svi odazvati na takve pozive. Dalje smatra da treba osobno razgovarati sa svakim vijećnikom, ne preko posrednika, ali to ipak nije dovoljno, mogu se vijećnici naći isti taj dan.

Predsjedavajući zaključuje raspravu i prijedlog Izmjena i dopuna poslovnika daje na usvajanje.

Utvrđuje da prilikom glasanja prisustvuje devet (9) vijećnika te da je šest (6) vijećnika glasalo „ZA“ prijedlog a tri (3) vijećnika „PROTIV“ prijedloga, tako da prijedlog Izmjena i dopuna Poslovnika Općinskog vijeća Općine Jagodnjak nije usvojen.

ad 2. Potpore osnivanju novih tvrtki

Prijedlog Odluke o potporama pri osnivanju novih tvrtki na području Općine Jagodnjak iznosi načelnik. Navodi da je bilo više upita vezano za potporama tvrtkama pri osnivanju. Podsjeća prisutne da je Općina Jagodnjak krajem prošle godine donijela odluku da se ukine porez na tvrtku, po čemu je valjda jedina općina na području države, radi se o gesti prema svim poduzetnicima. S obzirom na postojeće stanje u Općini, možda bi trebalo razmisliti o potporama novim tvrtkama. Pozivaju se na primjer Općine Darda gdje se daje 5.000,00 kuna za svaku novoosnovanu tvrtku, bilo o kojem se obliku radi, ona tvrtka koja se registrira u Trgovačkom sudu.

Predlaže da se donese ova Odluka, po kojoj bi i Općina Jagodnjak iz rezervi Proračuna svakoj novo osnovanoj tvrtki na području Općine dala potporu od 5.000,00 kuna ali da minimalno jednu osobu sa područja Općine Jagodnjak imaju zaposlenu godinu dana i da su joj plaćali plaću i to da dokažu dokumentacijom.

Sve bi bilo regulirano ugovorom, dala bi se zadužnica na 5.000,00 kuna i protekom od godine dana se moraju pravdati ta sredstva, ukoliko se ne dostavi dokumentacija, aktivira se zadužnica i traži povrat potpore.

Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu.

Vijećnik Predrag Tomašević pita da li se ova odluka odnosi od današnjeg dana ili od početka 2016. godine.

Načelnik odgovara da se odnosi od stupanja na snagu ove Odluke.

Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.

Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno deset (10) vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o donošenju Odluke o potporama pri osnivanju novih tvrtki na području

Općine Jagodnjak,

KLASA: 021-05/16-01/18, URBROJ: 2100/09-16-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

ad 3 – Izvješće o radu i odluka o pozajmici KTD Gmajna

Sa radom KTD Gmajna i prijedlog pozajmice vijećnika upoznaje načelnik.

Prije svega navodi da je s 01.08.2016. godine donio odluku kojom je razriješio direktoricu KTD Gmajna i imenovao za novog direktora Mladena Đermanović. Razloga je bilo, Jelena je pristojna i odgovorna, imenovana je kao nekakvo prijelazno rješenje, nije tražen direktor van Općine, knjigovođa je i obavlja te poslove. Nema nekih velikih zamjerki na njen rad, ali je dobila zadatak da u tom periodu organizira u okvirima Gmajne i odvoz komunalnog otpada, jer dosta je nezadovoljnih cijenom odvoza otpada. Budući da imamo našu komunalnu tvrtku, da joj nedostaje posla, logika nalaže da mi sami radimo taj posao. Jelena je imala rokove, tražio sam da se to radi ali je zapostavljano. Iz tog razloga trebalo je staviti nekog drugog na poslove direktora a ona i dalje ostaje u administraciji, gdje postoji potreba za knjigovođom, pogotovo kad počnemo odvoziti i otpad.

Mladen je počeo poslove oko organizacije ovog posla, prijevoza komunalnog otpada, planiramo osim toga raditi i čišćenje dimnjaka, dimnjačarski posao, to se planira sa Josipom Takarom, da prođe osposobljavanje, jer je koncesionar otkazao koncesiju zbog mirovine. Ovaj posao bi povjerali Gmajni, što bi bio jedan od novih izvora prihoda. Planova ima, ostalo je za NO Gmajne.

Nismo tražili nikog sa strane za direktora, Mladen je upoznat sa komunalnim problemima i Gmajna bi se u budućnosti trebala baviti komunalnim poslovima, manje građevinskim. Građevinskim se bavimo zato što imamo majstore koji znaju zidariju. Radnici koji mogu raditi na tržištu, trebaju raditi na tržištu, da se nešto zaradi i sa strane, van Općine, da bi se rasteretio naš budžet. Gmajna bi trebala biti firma koja će svoj novac zaraditi na tržištu, uz ugovorene poslove koje radi za Općinu.

Što se tiče pozajmice, imali smo problem nelikvidnosti u Gmajni, koja je uzrokovana kašnjenjem isplate za rađene projekte preko Fonda za zaštitu okoliša. U Belom Manastiru smo radili zgradu kod Špartinog stadiona, vrijednosti cirka 650.000,00 kuna koliko je investicija, išla je preko Stanouprave. Bilo je problema zbog nelikvidnosti Fonda i nije novac plaćen u rokovima. Čekano je par mjeseci na taj novac a ljudi su trebali dobiti plaće i nešto platiti dobavljačima, tako da smo razgovarali kako to riješiti i zaključili da je najpametnije napraviti telefonsku sjednicu, zapravo konzultirati sve vijećnike kako bi se brzo reagiralo, da se isplate plaće. Nadamo se da takvih problema neće ubuduće biti, nitko nije mogao predvidjeti da će Fond, koji je svoje obveze uvijek isplaćivao na vrijeme, na kraju razvući naplatu i ne isplatiti ništa na vrijeme. Okončana situacija je bila u petom mjesecu a sredstva su doznačena prije nekoliko dana.

Predlaže da se donese odluka o pozajmici.

Što se tiče navoda zamjenika da nije bio upoznat sa situacijom, ističe da je isto napravljeno u žurbi, vjerojatno tada nije bio tu, nije bilo namjere ništa sakrivati od bilo koga. Htjeli smo samo brzo djelovati i dati Gmajni pozajmicu da se problemi riješe, do priliva sredstava. Sredstva će se vratiti, bit će posla i investicija i doći će se do likvidnosti. Tim novcem kad bude vraćen ići će se u nove projekte, jer i po našim planovima i po Proračunu imamo dosta toga za raditi. Ove godine nije bilo puno projekata preko Ministarstva regionalnog razvoja, graditeljstva i gospodarstva, gdje smo nekad imali projekte. Dosta tih natječaja nije raspisano, na nekim natječajima nismo prošli. Kako se većina vijećnika telefonski složila s davanjem pozajmice, predlaže donošenje takve odluke.

Predsjedavajući daje prijedloge na raspravu.

Vijećnik Predrag Tomašević pita da li je naplaćen projekt od Doma kulture u Bolmanu.

Načelnik odgovara da je projekt naplaćen.

Vijećnik Dalibor Dragojlović pita da li su isplaćene u Gmajni sve zaostale plaće ili još ima zaostatka.

Odgovara Mladen Đermanović, direktor KTD Gmajna, navodi da su isplaćene sve plaće. Nada se da će ubuduće biti mogućnosti za redovno isplaćivane plaća.

Vijećnik Milan Zuber pita vezano za odvoz komunalnog otpada, kako se misli riješiti kamion za prijevoz, kako je to zamišljeno.

Odgovara načelnik. Navodi da smo mala općina s malo domaćinstava, sa područja Općine može se odvesti otpad u jednom danu, za taj jedan dan nema potrebe za nabavku kamiona. Dosta općina je nabavilo prošlih godina kamione, ti kamioni uglavnom stoje, malo rade. Razgovarao sam s načelnicima,

spremni su dati ponudu i iznajmiti dan kamiona sa šoferom, vjerujemo da tih 500-600 kanti možemo odraditi na dan. Uz ovu cijenu od 61,00 kuna, ima 10,00 kuna za sanaciju odlagališta, 50,00 kuna čisto za odvoz, što u odnosu na broj domaćinstva iznosi 25.000,00 kuna mjesečno. Najam kamiona i vozača za četiri dana mjesečno, ne bi bilo preko 1.500,00 kuna, plaćanje naknade za deponiju iznosi 70,00 kuna po toni ili kubiku, tu ima puno prostora da se snizi cijena i da se Gmajni pomogne da pokrije sve troškove. Plastiku i papir bi se riješili s drugim pravnim osobama, jer je to profitabilno. Zadržao bi se uhodani sistem, koji je već praksa. Išao bi četiri puta mjesečno komunalni i jednom mjesečno plastika i papir.

Vijećnik Dalibor Dragojlović navodi da bi trebalo vidjeti, što se tiče dimnjačara, što se tiče tarife i naplate.

Načelnik navodi da je dimnjačar imao problema, nije naplatio potraživanja, ali sama Općina mora imati po zakonu dimnjačara. Cijena će se formirati na način da budemo socijalno osjetljivi, da se pokriju stvarni troškovi, prije svega plaće.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Prvo daje na usvajanje podneseno izvješće načelnika o radu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak.

Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno deset (10) vijećnika te da je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k
o prihvatanju izvješća o radu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak

KLASA: 021-05/16-01/18, URBROJ: 2100/09-16-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Predsjedavajući dalje daje na usvajanje prijedlog načelnika za pozajmicu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak. Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno deset (10) vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o pozajmici KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak

KLASA: 021-05/16-01/17, URBROJ: 2100/09-16-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

ad 4. – Izgradnja vodovoda u Bolmanu

Načelnik informira prisutne o izgradnji vodovoda u Bolmanu i Novom Bolmanu.

Zadnje dvije-tri godine je u planu, od 01.09.2016. godine je prijavljeno gradilište, investitor je Vodoopskrba d.o.o. Darda, sve u suradnji s Općinom Jagodnjak i Ministarstvom poljoprivrede, počelo se sa izvođenjem radova, vidjeli ste istovarene cijevi. Radi se sekundarna mreže, sve ulice po projektu, do zadnje kuće, do kraja godine imat će svi priključak na vodu.

Predsjedavajući daje izvještaj na raspravu.

Vijećnik Predrag Tomašević pita da li će biti subvencija za priključenje na vodovod.

Načelnik navodi da se to treba predvidjeti idućim proračunom.

ad 5. – Osnivanje JVP Baranja

Prijedlog Sporazuma o osnivanju javne ustanove Javna profesionalna vatrogasna postrojba Baranje iznosi načelnik.

Javna vatrogasna postrojba grada Belog Manastira, funkcionira tako da je njen osnivač samo grad Beli Manastir i na osnovu teritorije koju pokriva grad i broja stanovnika, postrojba dobiva i novac iz decentraliziranih sredstava. Postrojba pokriva cijelu Baranju i sve općine sufinanciraju djelovanje postrojbe, naša je obveza da se organizira vatrogasna zaštita. Plan je da umjesto dosadašnjeg grada, sve općine i grad budu osnivači postrojbe čime će se povećati površina i broj stanovnika koju pokriva

postrojba i adekvatno tome postrojba će ostvariti veća sredstva zbog većeg broja stanovnika. Time se dobiva postrojba u Belom Manastiru s više novaca i bolje opremljena te operativnija a mi time imamo veću sigurnost i zaštitu, što je opravdanje osnivanja postrojbe. Na ovaj način radi Zagorje i Istra te imaju kvalitetnu vatrogasnu službu. Učešće Općine je 5% s obzirom na fiskalne kapacitete i broj stanovnika. Postotci su bitni, jer ukoliko sredstva nisu dovoljna, moramo sudjelovati u financiraju te postrojbe ukoliko dođe do neke promjene propisa i umanjenja sredstava. I sada se participira u radu postrojbe, jer uvijek reagiraju kad je potrebno, sufinanciranje je simbolično i nerealno nisko, tako da se daje više DVD-u tih sredstava. U Sporazumu stoji da se može istupiti kao osnivač postrojbe.

Predlaže da se podrži ovakav Sporazum, jer pregovori traju 3-4 godine.

Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu.

Kako se nitko ne javlja za raspravu, predsjedavajući upućuje prijedlog Sporazuma o osnivanju javne ustanove Javna profesionalna vatrogasna postrojba Baranje na usvajanje.

Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno deset (10) vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o prihvatanju Sporazuma o osnivanju javne ustanove

Javna profesionalna vatrogasna postrojba Baranje

KLASA: 021-05/16-01/20, URBROJ: 2100/09-16-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 6. – razno

Načelnik navodi da se radi projekt javne rasvjete u Bolmanu, samo za glavnu ulicu, htjeli smo što prije doći do projekta, jer Fond nije raspisao natječaj kojim financira te projekte izgradnje javne rasvjete kao energetske učinkovite javne rasvjete. Cilj je doći do građevinske dozvole prije raspisivanja natječaja Fonda za zaštitu okoliša. Nema naznaka kada će natječaj biti raspisan.

Vijećnik Predrag Tomašević ističe problem puta za Majške Međe.

Načelnik navodi da se trebaju naći izvanredni prihodi Proračuna kako bi se popravio put.

Stevo Mlinarević navodi potrebu kopanja kanala te da je čestica puta sužena.

Vijećnik Dalibor Dragojlović postavlja upit da li večeras prisutni radnici Gmajne, putem svog predstavnika mogu uzeti riječ.

Željko Nedić u ime prisutnih radnika KTD Gmajna zahvaljuje se prvo predsjedniku Vijeća što je dozvolio da prisustvuju sjednici te da iznesu svoje razmišljanje te gospodinu Daliboru koji je predložio da nešto kažu.

Navodi dalje da mu ovo liči na sprdačinu. Ističe da je ljut na to. Pita prisutne da li su znali da Gmajna od 01.08. ove godine prelazi raditi kod gospodina Zuberu, da li su znali da kriza postoji još od prošle godine kad je došao Žarko Žigić? Tada je počela kriza. Ističe da je stav zaposlenih da ovo ne valja, pogotovo što se tiče građevine. Ističe dalje da njih četvoro idu raditi i da ima zapisano dvadeset i više godina dnevnik rada, svaki dan što se radilo. Navodi da ovo što se sada radi ne vrijedi koliko su tamo. Planove pravi onaj tko o tome nema pojma, to nije dobro, građevinom se mora baviti čovjek koji se bavi građevinom. Nije dobro da to bude brico, seljak, koji to ne zna. Ako to može biti, onda će biti kako je sada. Podsjeća na to kakve su poslove ranije radili i pita zašto ne mogu kositi. Navodi dalje da idu raditi i rade do tri sata, a ovdje ljudi sjede i ne rade ništa. Četiri radnika ne mogu zaraditi za osam. Kancelarije ne zarađuju ništa i nikad nisu zarađivale. Misli da dosadašnja organizacija posla ne valja. Navodi dalje primjer kad je doveo čovjeka koji želi napraviti grobnicu i morao je dolaziti četiri puta da mu se sazida grobnica a da se nije znalo što sad. Navodi da je dao specifikaciju za koliko se novaca to može napraviti, da uvijek gleda da firma ima korist od njega.

Mladen Đermanović – navodi da koliko zna, nije išao pogađati taj posao, isto je radila Jelena. Da bi se pogodio taj posao, pozvala je Dragana Suzića. Kad su otišli, Dragan Suzić nije htio ni pogledati papire, nego je kasnije govorio kako on nema veze sa pogodbom, ističe da je tako informiran.

Dalje, ne dopušta da se govori kako Jelena ne zaradi svoju platu i da kancelarija ne zaradi ništa, ista zaradi svoju platu. Smatra da ne treba reći nitko da mu drugi zarađuje platu, jer ističe da mu do sada nitko nije zarađivao platu, kad ne bude mogao zaraditi platu, otići će.

„Za zidanje grobnica, kako da se zida grobnica kad smo u Kneževim Vinogradima od 27.07. do danas i još ćemo ostati još najmanje dvije nedelje, ne znamo tko će onda sazidati. Navodi dalje koji se poslovi trebaju obaviti, uraditi grobnicu, završiti kod Milana Drače, u jeku sezone smo na godišnjim odmorima, kao da pustite konobara s mora da bude u ljeto na godišnjim odmorima, a zimu kad bude minus 20 ćemo sjediti i raspravljati o politici. Ako se bude tako radilo onda nećemo zaraditi platu. Ako tražimo stalno nešto a ne vidimo sebe. Nije problem Mladen, već međuljudski odnosi. Kakvi su to međuljudski odnosi ako dođem na gradilište i svi okrećete leđa? Kakvi su odnosi da se ne pozdravimo? Ističe da je vodio i 300 ljudi pa je mogao raditi a s pet ne može. Nije ništa loše napravio, jer je tek počeo raditi. Ako je cilj dolaska zaposlenih da ode direktor onda neka se to kaže, tu je i Skupština i Vijeće.“

Dragan Suzić – navodi da je u vezi ovog s Kneževim Vinogradima direktorica ga je pozvala i otišao je vidjeti što treba od alata i spremio alat. Kad smo otišli, tu je i Zuber, može potvrditi, dao mi je papire i rekao sam to me ne zanima, imaš direktore, imamo mi direktora, što će mi sad papiri. Doći ćete svaki dan i reći što da radimo, reći ćete da li vam se sviđa ili ne, ako ne, nećemo raditi.

Željko Nedić ističe da pozdrave Mladena ali da nemaju s njim o čemu pričati.

Prisutni dalje raspravljaju o radu KTD Gmajne.

Načelnik navodi da je sve ovo bez smisla, sem onog dijela kojeg je vezan za plaću, vi ste obični radnici, ne odlučujete i niste u toj poziciji kako oprihodovati plaću, tu ste da radite i da za svoj rad budete plaćeni. Ne može se nitko kriviti u okviru Općine, čak ni u okviru Belog Manastira za te sve zaostatke. Fond je zabrljao, kasnio je. Budući da ste zadnjih četiri – pet godina, redovno, počevši od vrtića, imali odlične ugovore, koje bi svaka građevinska firma poželjela, misli se na vrtić, domovi, zgrada Općine, da ste se držali kompaktni i zalagali za svoju firmu, imali bi minimum pola miliona dobiti, ne bi bilo problema.

Napominje dalje o poslu kod Zuberera, gdje smo podizvođači. U situaciji kad nemamo posla, kad smo nelikvidni, ne možemo i osigurati materijal za rad, to nam je došlo super da ne morate kositi travu. Vi ste taj posao, koliko razumijem a možda griješim, već trebali završiti. Navodi da, ukoliko se insistira na ovoj priči, sutra poslati vještaka građevinske struke, da pogleda to što se radi u Kneževim Vinogradima i da kaže u kom vremena je trebalo to biti završeno.

Željko Nedić odgovara da je ocjenu njihovih radova dao gospodin Kretić, koji nadzire radove, navodi da nije isto zidati kokošinjac i zaštićeno kulturno dobro.

Milan Zuber – navodi da ima potrebu nešto reći jer je prozvan. Napominje Željku i Draganu da ne rade kod Zuberera već da rade za Gmajnu. Radite kao kooperanti i navodi dalje, da je prvog dana kad je došao na gradilište požalio što ih je uzeo za kooperante. Navodi dalje da ima više kooperanata i mogu reći da su neusporedivi u odnosu na vas, od vašeg pristupa poslu. A što se tiče priče da nema nitko pojma, navodi da je taj posao pogodio da ima pojma i da zna. Navodi da je s Jelenom dogovoreno da se radi po satu, 38 kuna po satu, koliko ste proveli na gradilištu.

Dalje napominje Željku, ako je toliki stručnjak, da li je u redu da sam radi a dvojica kraj tebe stoje i naprave kantu maltera. Navodi da je uzeo Gmajnu za kooperanta jer mu je dužna 38.000,00 kuna i načelnik me je za to zamolio, da to odradite kao dug. Stavio sam vas na objekt jer to nije objekt već šupa. „Ukoliko ovako budete radili, nećete zaraditi hladne vode.“ Navodi dalje da bi bio sretan da više ne radite za njega.

Ukoliko je direktor rekao nešto, a Jelena je rekla da se razgovara s Draganom, onda će i razgovarati s Draganom o poslovima. Takav pristup nije korektan. Sve je napravljeno od strane Općine i načelnika da se nađe posla, da odradite, vi sad prozivate nekoga, a vaše je da radite, ne da razmišljate kako ste plaćeni za taj posao. Dogovoreno je da ćete biti plaćeni po satu, navodi da je zažalio iste sekunde što nije naveo da budu plaćeni po kvadratu. Navodi dalje da će nažalost, biti plaćeni za svoj nerad. Navodi da više nikad neće uzeti Gmajnu za kooperanta.

Navodi da je za svaki posao bilo natezanja te da je bilo još poslova koje se moglo odraditi da se korektno radilo.

Predsjedavajući navodi da treba o svemu razgovarati na Nadzornom odboru Gmajne.

Pročelnik odgovara na pitanje vijećnika Predraga Tomaševića vezano za šumicu kod spomenika na raskršću puteva Bolman – Petlovac – B. P. Selo. Zahtjev je pismeno uz snimke dostavljen Upravi za ceste OBŽ koja je prihvatila prijedlog i uputila zahtjev dalje Hrvatskim šumama da se šumica uredi kako ne bi smetala prometu. Do sada isto nije obavljeno od strane Hrvatskih šuma.

Predsjedavajući zaključuje 17. sjednicu u 21,45 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić, dipl. iur.

Predsjednik:
Johan Urtajl